Ulohy na existenciu konstruktivne

1. Navrhnite okruzna prechadzku mestom, alebo vysvetlite preco takd prechadzka nie je mozna.

Obr. 1: mesto Herschel, a mesto Pravidelny Dvandaststen (prevzaté z WIKI)

2. Navrhnite okruznt prechadzku mestom Petersen alebo vysvetlite preco takd prechddzka nie je
mozné.
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Obr. 2: mesto Petersen

3. Bilateralne rokovania. Ulohou je navrhnif rozvrh bilateralnych rokovani piatich senatorov A, B, C,
D, E, ktory vyhovuje takémuto zadaniu: jeden z Gc¢astnikov kazdého rokovania (okrem posledného
rokovania) sa zucastni na nasledujicom rokovania a nikto sa neztcastni troch po sebe idtcich
rokovani. Rokovat zamysla sendtor A so senatormi B, C, E; sendtor B so senatormi A, C, D, E;
senator C so sendtormi A, B, D, E; D potrebuje rokovat sendtormi B, C a senator E so sendtormi A,
B, C. Navrhnite grafické znazornenie zadania, t.j. nakreslite obrazok, a riesenie na obrazku vyznacte.

4. A mouse eats his way through a 3 x 3 x 3 cube of cheese by tunnelling through all the 27 1 x 1 x 1
subcubes. If he starts in one corner and always moves on an uneaten subcube, can he finish at the
center of the cube?(Bondy, Murty: Graph thheory with applications)

5. V poditacovej miestnosti je 15 pocitacov a 10 tladiarni. Kazdych 5 mintt desat pocitacov potrebuje
tlaciaren, pritom tla¢iarenn moze v danom okamihu pouzivat iba jeden pocitaé. Presvedéte sa, Ze na
kazdu tladiareni musi byt pripojenych aspon 6 poditacov. Preto je potrebnych aspoii 60 prepojeni k
tomu, aby kazdy pocita¢ mal k dispozicii tlaciaren vzdy ked ju potrebuje. Potom navrhnite schému
prepojeni ktora pouziva presne 60 prepojeni.



